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WYJASNEINIA DOTYCZACE ZLOZONYCH PYTAN
1 ZMIAN TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO.

Zamawiajacy : Miasto Ostroleka przekazuje tre$¢ pytan wraz z wyjasnieniami
dotyczacymi zapytania ofertowego na ,,Opracowanie pelnej dokumentacji projektowej i
kosztorysowej oraz uzyskanie wszelkich niezbednych pozwolen zwigzanych z przebudows
rowu melioracyjnego ,.tzw Chemiczna” (okoto 3 700 mb) w czesci od granicy z gming
Rzekun (dziatka 60747) w kierunku zrzutu do rzeki Narew ( dziatka nr 10833/2 na wysokosci
mostu kolejowego), zgodnie z miejscowym planem zagospodarowania terenu. W ramach
zadania inwestycyjnego ,, Przebudowa rowu melioracyjnego tzw. Chemiczna”.

Pytanie nr 1:

,,Prosimy o jednoznaczne okreslenie, czy w sktad prac zwigzanych z wykonaniem przedmiotu
zamowienia wchodzi uzyskanie wszelkich decyzji administracyjnych niezbednych do
rozpoczgcia robot budowlanych tj. pozwolenia wodnoprawnego oraz pozwolenia na budowe.”

Odpowiedz na pytanie nr 1.

Zgodnie z opisem przedmiotu zamdéwienia Zamawiajacy wymaga:

»Opracowanie pelnej dokumentacji projektowej i kosztorysowej oraz uzyskanie wszelkich
niezbednych pozwolen zwiazanych z przebudowa rowu melioracyjnego ,,tzw
Chemiczna” (okoto 3 700mb) w czgsci od granicy z gming Rzekun (dziatka 60747) w
kierunku zrzutu do rzeki Narew ( dziatka nr 10833/2 na wysokos$ci mostu kolejowego),
zgodnie z miejscowym planem zagospodarowania terenu. W ramach zadania
inwestycyjnego ,, Przebudowa rowu melioracyjnego tzw. Chemiczna” ,

oraz z zapisami zakresu dokumentacji projektowe;j
.- inne opracowania niezbedne do uzyskania pozwolenia na budowe i pozostalych

wymaganych do rozpoczecia i prowadzenia robét zwigzanych z przebudows rowu
melioracyjnego. ,,
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Pytanie nr 2.

»ROW melioracyjny przebiega czgsciowo przez teren zamknigty-tereny kolejowe PKP.
Realizacja prac na tym terenie wymaga uzgodnienia projektu w spétkach nalezgcych do PKP
(czas trwania uzgodnien to minimum 3-4 miesiace). Ponadto, dla obiektow zlokalizowanych na
terenach zamknigtych pozwolenie wodnoprawne wydaje Regionalny Zarzad Gospodarki
Wodnej za$ PnB Marszatek Wojewodztwa, co moze wydtuzyé czas oczekiwania na
pozwolenie wodnoprawne oraz pozwolenie na budowe. Czy ewentualne

uzgodnienia z PKP bedg po stronie Zleceniobiorcy oraz jak czas niezbedny do ich uzyskania
bedzie miat si¢ do czasu wykonania okreslonego w ofercie?”

Pytanie nr 3.

»Row melioracyjny w jednym miejscu przecina trase linii kolejowe;.

Prosimy w zwigzku z tym o okreslenie czy remont badz przebudowa przepustu pod torami
kolejowymi stanowi element przedmiotu

zaméwienia? Jesli tak, to czy Zamawiajacy oczekuje przedstawienia w zespole
projektowym osoby posiadajacej uprawnienia budowlane w specjalnosci

inzynieryjnej mostowej w razie koniecznosci sporzgdzenia projektu przebudowy przepustu?
Zaznaczamy jednoczesnie ze w tym elemencie niezbedne beda uzgodnienia okreslone w
pytaniu nr 2.”

Odpowiedz do pytanianr 2 i 3:

Na terenach zamknigtych bedacych w uzytkowaniu wieczystym PKP S.A prosze uwzglednié
tylko biezgce utrzymanie i zalecenia dotyczace niezbednych napraw (przepust) z oceng stanu
technicznego.

Pytanie nr 4.
»Czy Zamawiajgcy posiada archiwalng dokumentacje techniczng dotyczaca rowu oraz
obiektow znajdujacych si¢ na jego trasie jak rowniez informacje o podtaczonych do rowu

urzgdzeniach (drenowanie, kanalizacja deszczowa, ogdlnosptawna itd.)?”

QOdpowiedz do pytania nr 4:

Zamawiajgcy nie posiada archiwalnej dokumentacji technicznej przedmiotowego rowu

melioracyjnego.

Pytanie nr 5.
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»l. W zw1qzku z checig przystapienia do przedmlotowego przetargu, zwracam si¢ z
nastepujacym pytaniem:

Zamawiajacy zatozyl koniecznos¢ wykonania dokumentacji i uzyskania wszystkich decyzji
administracyjnych w ciagu 4 miesigcy od podpisania umowy. Jest to termin niemozliwy do
zrealizowania chociazby ze wzgledéw administracyjnych. Do uzyskania sg nastepujace
decyzje:

- Srodowiskowa — min. 3 miesigce

- decyzja lokalizacji inwestycji celu publicznego (na czesci zakresu inwestycji nie obowiazuje
uchwalony miejscowy plan zagospodarowania terenu) — min. 2 miesigce

- pozwolenie wodnoprawne — min. 2 miesiace a realnie patrzac przez pryzmat tempa pracy
Waéd Polskich to min. 4 miesigce

- pozwolenie na budowe — 2 miesiace.

Dodatkowo ze wzgledu na obecno$é w terenie kolejowym zamknigtym konieczne bedzie
uzgodnienie projektu i jego zatwierdzenie przez PKP co trwaé bedzie min. 3 miesiace.
Podsumowujgc z samych terminéw administracyjnych (Zgodnie z zapisami kPa) wychodzi,
ze minimalny czas potrzebny na uzyskanie wszystkich decyzji to 8 miesiecy a do tego nalezy
doliczy¢ jeszcze czas na projektowanie, wykonanie prac przedprojektowych jak pomiary
geodezyjne itp.

W zwigzku z tym prosimy o wpisanie realnego mozliwego terminu na wykonanie tego
zadania. Ten termin wpisany przez Panstwa w przetargu obarczony jest wadg formalna. Nie
mozna oglasza¢ przetargu/zapytania ofertowego z géry skazanego na brak mozliwosci jego
realizacji.

Whnioskujemy o to aby termin na realizacj¢ zadania wynosil 12 miesiecy od podpisania
umowy.”

Odpowiedz do pvtania nr 5;

Zamawiajgcy wyraza zgode na wydiuzenie terminu realizacji zadania do 6 miesiecy od daty
podpisania umowy.

W zwigzku z tym zmianie ulega zapis §2 pkt. 1 umowy i otrzymuje brzmienie” ,, Termin
realizacji calodci opracowania — 6 miesiecy od daty zawarcia umowy ...”

Pytanie nr 6.

»Prosimy o zmiang zapisow umowy w zakresie paragrafu 11 pkt 1.1 i 1.2 poprzez zmiane
zapisu ,,za opdznienie’ na ,,za zwloke”.”

QOdpowiedz do pytania nr 6.

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane w/w zapisow.

Wydluzenie terminu skladania ofert:
Zamawiajacy wydhuza termin sktadania ofert do dnia 22.02.2021r do godziny 16:00.




